KopoOka B3pbiBO3alULLEHHAA coeanHUTEeNbHas

KBC-02-1-M16x1,5 KBC-02-T-M16x1,5
KBC-02-M-M25x1,5 KBC-02-T-M25x1,5
KBC-02-1-3/4” KBC-02-T-3/4”

Kopobka npegHasHayeHa Ans npyMeHeHusl BO B3pbIBOOMNACHbIX 30Hax 1 u 2, kateropuu |l no nogrpynne B3pbiBoonacHbIx ra3osbix cpeq IIA, 1IB, 1IC, kateropum Il no nogrpynne B3pbIBOOMNACHbLIX
nbinesbix cpeq A, 11IB, IlIC Ha npeanpuaTtunsx MAO «lMasnpom», ASC 1 apyrmx npeanpuaTusax rasoBomn, HepTAHON, HePTEXMMNYECKON, XMMUYECKOW U APYrMX OTPachsX NPOMbILLIIEHHOCTH.

AnekTpuyeckre napamMmeTpbl

BapuaHTbl ncnonHeHun KBC-02-11-M16x1,5 KBC-02-I-M25x1,5 KBC-02-11-3/4” KBC-02-T-M16x1,5 KBC-02-T-M25x1,5 KBC-02-T-3/4”

Ex-mapkupoBka
no MOCT 31610.0-2014,
FOCT 31610.7-2017,
FOCT IEC 60079-31-2013

KonnyectBo BBOAHLIX OTBEPCTUN
(B 3aBMCMMOCTM OT UCMOJTHEHNS), LUT

1Ex eb IIC T6 Gb X, Ex tb IlIC T85°C Db X

Twvn pe3bbbl BBOAHBLIX OTBEPCTUN

M16x1,5 M25x1,5 3/14” M16x1,5 M25x1,5 3/4”
(B 3aBMCMMOCTU OT UCMOSTHEHWS)

KonuyecTtso knemm
(B 3aBUCMMOCTY OT UCNOMHEHWS), WIT

Tun knemm 3axxumHas / BuHToBas

[nanasoH TemnepaTyp npu

akcnnyaTtaumm, °C oT MuHyc 60 o nntoc 60




CrteneHb 3awwmnThl

IP66

Knumartnyeckoe ucnonHeHme no
FOCT 15150-69

YXM, ¥1, T1, TB1

4acoB

[abapuTHble pa3mepbl, MM 120 x 40 x 35 120 x 50 x 35
Macca, He Gonee, kr 0,25
[[apaHTUIAHBIA CPOK 3KCNnyaTaumm, net 5
Ha3sHaueHHbI cpok cnyxbbl, He MeHee, 100 000

KaGenbHble BBOALI HE BXOAAT B KOMMMEKT MOCTaBKM, an06peTar0Tcs=| OTAEeNIbHO.




